

Единый урок мужества
«День памяти жертв Холокоста и 78-летию освобождения лагеря смерти
Аушвиц(Освенцим) силами Красной Армии»

Ежегодно 27 января [отмечается Международный день памяти жертв Холокоста](#)

Резолюция об этом была [принята](#) Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций 1 ноября 2005 года.

Инициаторами [выступили](#) Израиль, Канада, Австралия, Россия, Украина, США. Соавторами документа были еще более 90 государств.

Дата памятного дня выбрана не случайно. 27 января 1945 года Советская армия освободила крупнейший нацистский лагерь смерти Освенцим, в котором погибли, по разным оценкам, от 1,5 до 4 миллионов человек. Точное количество погибших в Освенциме так и не удалось установить, поскольку многие документы были уничтожены, а сами немцы не вели учет жертв, направляемых в газовые камеры сразу по прибытии.

Международный день памяти жертв Холокоста является не только [свидетельством](#) уважения к тем, кто выжил и данью памяти жертвам Холокоста, он содержит призыв к действию.

Урок провела учитель обществознания Гусенова З.М. в 8б классе.